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一年级排队问题（答案）琦锐窦老师整理知识点归纲第几人：说的是位置几人：说的是数量遇到重复：要减去1、小明的左边有12人，右边有8人，一共有多少人？12+8+1=21（人）2、同学们排队做操，冬冬的前面有9个人，后面有8个人，这排同学共有多少...
一年级排队问题（答案）
琦锐窦老师整理
知识点归纲
第几人：说的是位置
几人：说的是数量
遇到重复：要减去
1、小明的左边有12人，右边有8人，一共有多少人？
12+8+1=21（人）
2、同学们排队做操，冬冬的前面有9个人，后面有8个人，这排同学共有多少人？
9+8+1=18（人）
3、小朋友排队做操，小红的左边有8个人，右边有8个人。这一排一共有多少人？
8+8+1=17（人）
4、小朋友做操，从前往后数我是第11个，从后往前数我是第7个，一共有多少人做操？（“我”重复了一次）
11+7-1=17（人）
5、小朋友排成一队，从前面数小明排第4个，从后面数小明排第5，这一队一共有多少个小朋友？
5+4-1=8（人）
6、同学们排队去儿童乐园，从前面数我是第13个，从后面数我是第11个，我们班一共有多少名同学？
13+11-1=23（人）
7、小朋友排队照像，小力坐在第一排，从左往右数，他是第4个，从右往左数，他是第8个。第一排一共坐了多少个小朋友？
4+8-1=11（人）
8、小朋友排成方队做操，小勇站在正中间，不管从前面数还是从后面数，也不管是从左面数还是从右面数，小勇都站在第4个，这个方队有多少个小朋友？（动脑筋题）
画图理解
有几行：4+4-1=7（人）
有几列：4+4-1=7（人）
一共：7+7+7+7+7+7+7=49（人）
9、运动会开幕式上，同学们组成鲜花方队，无论是从前面数还是后面数，从左边数还是从右边数，小敏都排在第5个，这个鲜花方队里一共有多少个小朋友？
有几行：5+5-1=9（人）
有几列：5+5-1=9（人）
一共：9+9+9+9+9+9+9+9+9=81（人）
10、李老师把同学们的画排成一行，无论是从左边数起，还是从右边数起，方方的画都排第8张。李老师一共展出了多少张画？
8+8-1=15（张）
11、24个小朋友排队看电影，从前面数小亮排在第12个，小英排在小亮后面第5个。那么从后面数，小英排在第几个？
（画图法）
答案：第8位。
12、二（1）班同学排成6列做操，每列人数同样多。李东站在第一列，从左数，从右数都是第4个，二（1）班一共有多少个同学？
（画图分析）
每1列的人数：4+4-1=7（人）
6列总人数：7+7+7+7+7+7+7=42（人）
13、小朋友排队去看电影，从前面数玲玲是第5个，从后面数，玲玲是第6个，这一排一共有多少人？
5+6-1=10（人）
14、二（1）班同学做操，全班排4行，每行人数相等，小红所站在的一行中从前面数过去是第6个，从后面数过去是第5个，二（1）班一共有多少人？
（画图分析）
每一行人数：6+5-1=10（人）
4行总人数：10+10+10+10=40（人）
15、30个小朋友排队去参观，平均分成2队.小华排在第一队，她的前面有3人，她的后面有（11人）人。（画图分析）
每一队人数：30-15=15（人）
她的后面人数：15-3-1=11（人）
16、18个小朋友排成一排做游戏，从前面数明明排第七，从后面数她排第几？（画图分析）
明明后面人数：18-7=11（人）
明明从后面数第几：11+1=12
（注：第几，说的是位置，没有单位）
本DOCX文档由 www.zciku.com/中词库网 生成，海量范文文档任你选，，为你的工作锦上添花,祝你一臂之力！
